






拨打24新闻热线: 96706 6982110
 搜索网址: <http://taian.qwb.com.cn/>
 @齐鲁晚报·今日泰山 <http://tqq.com/jinritaishan>
 欢迎通过以上方式联系我们

中年女子夜间坠入大清河,离河岸有四十多米—— 消防战士破冰救起落水女子

本报泰安2月3日讯(记者 张伟) 2日晚11点半左右,泰安东平流泽大桥南侧大清河水域,一名中年女子落水被困。消防官兵在冰面匍匐40多米,下水背起女子,用手肘破冰,最后将女子成功救出。

2日晚11点32分,泰安市公安消防支队东平中队接到指挥中心调令,泰安东平流泽大桥南侧大清河水域,一名中年女子落水,情况紧急,需要救助。东平中队携带相关救援装备,迅速赶往现场。

经消防官兵现场查看,落水者所在区域水位较深,距离岸边有40多米。消防官兵介绍,在赶往现场途中,曾联系救援船只及周围村民,想借助船只或木板,到冰面救人,但没能联系到相关人员和装备。由于夜晚气温较低,女子被困后,用手扒着冰面,不断挣扎。“冰面大概有两厘米厚,没法承担一个成年人的体重,为避免发生意外,特勤班班长王帅穿上救生衣,在冰面匍匐前行,慢慢靠近女子被困区域。”王帅回忆,他一边匍匐前

行,一边向女子喊话,让她不要慌张,“一些冰面已经破裂,有水漏出,稍微一动,就发出声响。”王帅说,女子被困区域周围的冰面已经破碎,被困女子的头一直露出水面,并能看见对方大口的喘气。由于水中温度较低,落水人员浸泡时间较长,已经失去部分活动能力,给救援工作带来极大困难。“我下水想帮她系上安全绳,但女子情绪激动,求生欲望强烈,一把拉住我,搂住我的脖子,救援有点被动。”王帅一边稳定女子情绪,一

边背着她,向岸边靠近。“遇到冰层较厚的地方,我就用手肘破冰,一点一点向前挪。”王帅介绍,刚开始的时候,他的手肘还有疼痛感,到后来已经麻木了。距岸边20多米处,战士刘彬彬下水支援王帅,和他一起搀扶着女子。

刘彬彬下水后,顶替王帅破冰,体力接近透支的王帅终于松了一口气。“当时水深超过两米,被困女子已经完全没有自制力,任由我们两个人拽着向前划。”3人到达浅水区域后,一旁等候的消防战士立即给女子系上安全

绳,将她拖出冰面。到达岸边后,消防战士与辖区派出所民警将女子抬到救护车上,王帅也一起到医院接受检查。3日上午,到医院接受简单治疗后,王帅返回中队值勤,他的双手还有些浮肿,能看到明显伤痕。王帅说,事后虽然有点后怕,他当时并没有考虑太多。“水里的女子被困时间有点长,我只想如何将她尽快从水中救出来。”目前,女子还在重症监护室,接受进一步救治。

冬天还没见雪飘 今天就到立春了

本报泰安2月3日讯(记者 路伟) 4日上午11点58分,将迎来今年第一个节气——立春,标志着春天正式开始。从泰安市气象台获悉,冬季气温较常年偏高1度多,降水也明显偏少。

“还没等来一场大雪,这个冬天就这样结束了,感觉缺点什么。”3日,家住青山小区的王女士说,希望春节前能下一场大雪,让空气湿润一些,好好过个年。还有市民认为刚刚过去的冬天和往年相比虽然冷的时间挺长,但是气温并不特别低。

3日,记者从泰安市气象台了解到,刚刚过去的冬天气温确实较常

年较高,降水量也明显偏少。“气象台每个月会汇总一次气象总结,冬季一般是指12月和来年1月和2月。”泰安市气象台副台长杨瑞峰介绍,去年12月份,全市平均气温为0℃,常年同期为0.6℃,较常年偏低0.6℃,今年1月份气温则比常年偏高1℃多。

杨瑞峰介绍,去年12月份降水整体偏少,降水量为2毫米,常年降水量则为7毫米,和常年相比,去年12月降水量减少71.4%。“今年一月份的降水量则呈现出比常年多的态势,平均降水量为6.4毫米,常年为5.7毫米,偏多12.3%”杨瑞峰副台长

说。关于未来一周的天气,降水的可能性依然非常小,天气以晴间多云为主,气温比较平稳,维持较低水平。“期间有两次明显的冷空气影响泰安,但是冷空气强度不大,降温幅度不大。”杨瑞峰说,第一次冷空气预计4日凌晨到来,5日夜间或6日早晨结束,7-8日将再次迎来一场冷空气。

3日下午,泰安市气象台发布天气预报,预计5日最低气温下降到-6℃,北风风力较弱,高温在5℃左右。

泰医附院急诊科专家 做客本期空中诊室

本报泰安2月3日讯(记者 路伟) 5日(本周四),本报健康专刊“空中诊室”栏目将继续开诊,9:30-10:30,泰山医学院附属医院急诊科主任,泰山医学院急诊科主任,泰山医学院急诊医学、法医学教研室主任,主任医师、教授,硕士研究生导师,医院优秀专家史继学将从春节意外如何急救的角度为大家进行讲解,时间:2月5日上午9:30-10:30,读者可拨打健康热线18653887225,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱jinritaishan2013@163.com。

心。本期空中诊室,泰山医学院附属医院急诊科主任,泰山医学院急诊医学、法医学教研室主任,主任医师、教授,硕士研究生导师,医院优秀专家史继学将从春节意外如何急救的角度为大家进行讲解,时间:2月5日上午9:30-10:30,读者可拨打健康热线18653887225,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱jinritaishan2013@163.com。

每年春节,都会有市民因鞭炮炸伤、车祸、腹泻等疾病来急诊科就诊,导致春节假期过得不顺

两个月帮农民工 要回六百多万欠薪

本报泰安2月3日讯(记者 闫克杭) 记者从泰安市人社局了解到,去年12月份以来,泰安开展农民工工资支付专项检查行动,截至1月底共检查用人单位214户,追回拖欠工资581.5万元。

2014年,泰安市出台了《农民工工资保证金收缴管理办法》,将保证金范围扩大到交通、水利工程及非建设领域欠薪多发行业。2014年共收缴建筑劳务工资保证金1.18亿元,受理工资保证金返还申请23项,按规定

返还2630万元。2014年12月份开始,市人社局联合住建、公安等8部门,组织开展了农民工工资支付专项检查,全市成立7个解决农民工工资问题应急处理小组,做好解决元旦春节期间农民工工资拖欠工作。截至1月底共检查用人单位214户,涉及职工2.87万人,其中建筑企业136户,涉及农民工1.4万人,追回拖欠工资581.5万元。

工作人员介绍,1月9日市人社局接到某建筑公司拖欠44名农民工工资案

件,立即启动拖欠农民工工资应急预案,劳动监察执法人员对该企业进行了调查,经调查该企业负责人已欠薪逃逸,拖欠农民工工资近40万元。工作人员随即对涉及此案的农民工及项目部负责人进行调查取证,履行相关程序后,于1月19日移交公安立案查。

据了解,2014年以来泰安市共检查各类用人单位5610家,涉及职工51.5万人,其中农民工4.75万人,追回拖欠工资5924万元。



排列3 15034期 0 4 9
 排列5 15034期 0 4 9 3 5
 七星彩 15015期 9 8 8 9 2 5 3 (张伟)

齐鲁晚报 今日泰山

服务电话

- 广告部 6982116 6982117 6982118
- 设计部 0538-6982105
- 分类部 0538-5887601 5887602
- 综合部 0538-6982107
- 新泰工作站 新闻热线 7775110 广告热线 7775116
- 传真: 0538-6982107
- 新闻热线: 0538-6982110
- 肥城工作站 新闻热线 3280110 广告热线 3278977
- 地址: 泰安市望岳东路中七里服务中心4楼
- 邮编: 271000